

До новых встреч, друзья!

Вчера спектаклем по пьесе Л. Корсунского «Подруга жизни» завершил свои гастроли в Запорожье Калужский областной ордена Трудового Красного Знамени драматический театр имени А. В. Луначарского.

Почти 25 тысяч запорожцев и гостей областного центра побывали в течение месяца на спектаклях калужан в помещениях театра имени Шорса, Дворцов культуры «Октябрьский» и имени Ильича. И для каждого из них это была незабываемая встреча с высоким искусством.

Теплыми и сердечными были встречи артистов театра и с тружениками Вольнянского, Гуляйпольского, Запорожского, Новониколаевского, Ореховского районов, куда они выез-

жали со спектаклями «Подруга жизни» и «Дикарь».

Выступивший перед началом прощального спектакля завещующий городским отделом культуры В. И. Сальников от имени всех любителей театрального искусства поблагодарил артистов за доставленную радость и вручил Почетную грамоту исполкома Запорожского городского Совета народных депутатов, которой коллектив театра награжден за большой вклад в эстетическое воспитание трудящихся.

ИНДУСТРИАЛЬНОЕ ДАТ. РАЙОН
г. Запорожье

№ 1 ИМП 1988/1